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ПЛАН УРОКА  
 
 

Предмет Английский язык 

 

Учитель Кожабаева А.К. 

Учебное заведение, 
группа 

г. Костанай, ГККП «Ясли-сад №6 
акимата города Костаная отдела 
образования акимата города», 
дошкольная группа 

Тема урока 
 
What is your name? 

 
 

Цели занятия: 
 

• научить детей представляться и 
знакомиться по-английски; 

• воспитывать доброжелательное 
отношение друг к другу. 

 
 

Ход занятия 
 

Этапы деятельности Управленческие действия учителя Деятельность детей 
Мотивационно-
побудительный 

Учитель здоровается с детьми: Hello! 
Жестом показывает, что нужно сесть: 
Sit down, please! 
Предлагает познакомиться, 
показывает на себя: My name is …  
Фраза произносится несколько раз 
учителем, переводится. 
Учитель обращается к каждому из 
детей с вопросом: What is your name? 
 

Дети здороваются: 
Hello! 
 
Садятся и 
внимательно 
слушают. 
 
 
 
Дети повторяют хором 
и индивидуально. 
 
Дети отвечают на 
вопрос: My name is …  
  

Организационно-
поисковый 

Предлагаю посмотреть вам видео 
“What’s your name?” 
 

 
 
http://bilimland.kz/ru/content/lesson/6926-
003_what_s_your_name 

Смотрят видео. 
 
 
 
 
 
Отвечают на вопросы. 
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Вопросы: 
О чем это видео? 
Какие знакомые слова услышали? 
 
Ну а теперь, давайте прослушаем 
голоса ребят из видео еще раз. А 
затем соотнесем с фотографией 
говорящего на интерактивной доске. 
 
Слушаем и повторяем! 
http://bilimland.kz/ru/content/lesson/6926-
003_what_s_your_name 
 
 
Представим себе что мы хотим 
познакомиться. (работа в парах) 
 

 
Выполняют задание 
 
 
 
 
 
 
 
Слушают и повторяют: 
-What is your name? 
-My name is Jasmin 
 
 
 
Здороваются, 
спрашивают как зовут, 
прощаются 
-Hello! -Hello! 
-What is your name? – 
My name is… -Good 
bye! -Good bye! 
 

Рефлексивно-
корригирующий 

Вопросы:  
Вам понравилось занятие? 
А сказка понравилась? 
Что нового вы узнали? 
 
Прощаются. Good bye! 
 

Отвечают на вопросы. 
 
 
 
 
Good bye! 
 

 
 


